

Edital de Retificação Nº 01/2014 ao Edital de Abertura nº 01/2014

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE CAMBARÁ, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital de Abertura nº 001/2014, torna público:

Art. 1º - A retificação do Edital de Abertura nº 01/2014, como segue:

ONDE SE LÊ:

7.2.1 - A Prova de Títulos terá caráter classificatório e será aplicada aos candidatos aprovados aos cargos de Advogado e Contador.

LEIA-SE:

7.2.1 - A Prova de Títulos terá caráter classificatório e será aplicada aos candidatos aprovados aos cargos de Assistente Social.

Art.2º A complementação do Edital de Abertura com a inclusão do item da taxa de inscrição como segue:

Cargo	Vagas	Vencimento Inicial	Escolaridade	Jornada Semanal de Trabalho	Taxa de Inscrição
Assistente Social	002	R\$2.390,43	Superior Completo em Serviço Social e Registro no Órgão Fiscalizador da Classe	30 horas semanal	R\$ 100,00

Cambará, 12 de agosto de 2014

Presidente da Comissão